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Президент України Віктор Ющенко та Президент Мексиканських 

Сполучених Штатів Вісенте Фокс зустрілися у Києві 20 червня 2005 року з 
метою обговорення різноманітних питань міжнародної проблематики, 
поточного стану та перспектив двосторонніх відносин у політичній, 
торговельно-економічній, культурній та науково-технічній сферах. 

Ми, Президенти обох країн висловлюємо своє задоволення з нагоди 
першого візиту в Україну Глави мексиканської держави та першої нашої 
зустрічі. Зокрема, нам приємно відзначити, що Україна і Мексика 
сповідують спільні цінності і рішуче налаштовані  сприяти розвитку 
демократії, боротьбі з бідністю, пошуку шляхів економічного зростання та 
зміцненню світового устрою. 

Ми підтверджуємо готовність наших урядів до підтримання  
регулярного політичного діалогу на найвищому рівні та створення умов 
для того, щоб наші народи краще пізнали один одного. Це дозволить 
поглибити взаєморозуміння між нашими країнами та надасть нового 
імпульсу двостороннім економічним зв’язкам. Ми домовилися, що будемо 
працювати разом з метою визначення пріоритетних напрямків 
співробітництва в торговельно-економічній та інвестиційній сферах. 

У цьому контексті, ми, Президенти Віктор Ющенко та Вісенте Фокс, 
із задоволенням оголошуємо про відкриття Посольства Мексики в Україні. 
Цей крок є свідченням зростаючого інтересу сторін до розвитку 
взаємовигідних двосторонніх стосунків, який сприятиме зміцненню 
українсько-мексиканських взаємин.  

Керуючись положеннями Декларації про принципи відносин та 
співробітництво між Україною та Мексиканськими Сполученими 
Штатами, підписаної у 1997 році, ми домовилися доручити нашим Урядам 
активізувати діалог в рамках двосторонніх консультацій з питань, що 
становлять взаємний інтерес, а також двосторонніх зустрічей та 
міжнародних форумів стосовно розвитку демократії, захисту прав людини, 
навколишнього середовища та соціального розвитку. Прикладом такого 
діалогу може слугувати нещодавня зустріч Міністрів закордонних справ 
України та Мексики в ході роботи ІІІ Міністерської конференції Спільноти 
Демократій (квітень 2005 р., м.Сантьяго-де-Чилі). У цьому зв’язку, 
Мексика схвально сприймає інтерес Уряду України стати членом Групи 
скликання Спільноти Демократій.  

Мексика  визнає демократичні перетворення, що відбулися в Україні 
останнім часом, та вітає досягнення на шляху зміцнення громадянського 
суспільства.  



Україна визнає зусилля Уряду Мексики щодо зміцнення демократії, 
поширення та захисту прав людини, а також більш широкої участі 
громадян у суспільному житті та дотриманні прав жінок та корінного 
населення. 

Ми відзначаємо збіг позицій двох держав з питань сучасного 
міжнародного життя та наголошуємо на необхідності поглиблення 
міжнародного співробітництва з метою здійснення вагомого внеску для 
створення більш справедливого та безпечного світу. 

Україна та Мексика засуджують міжнародний тероризм в усіх його 
формах та проявах, погоджуючись з тим, що у сучасному світі 
терористичним актам не може бути жодного виправдання, незалежно від 
їхньої мети. Ми  переконані, що в боротьбі з міжнародним тероризмом 
повага до прав людини повинна виступати фактором, що забезпечує 
дієвість та легітимність заходів, спрямованих на викорінення цього зла. Ми 
також вважаємо, що боротьба з міжнародним тероризмом може бути 
ефективною лише за умов усунення причин цього явища.   

У цьому контексті Україна та Мексика визнають необхідність 
зміцнення зусиль як на двосторонньому, так і на багатосторонньому рівнях 
для посилення боротьби з такими явищами, як незаконна торгівля 
наркотичними засобами та зброєю, організована міжнародна злочинність, 
наркотрафік, відмивання коштів, отриманих нелегальним шляхом, а також 
торгівля людьми, особливо жінками та дітьми. 

Україна та Мексика висловлюють свою підтримку процесу 
комплексного реформування ООН та її органів, у тому числі Ради Безпеки 
та Комісії з прав людини, з метою зміцнення цієї Організації для 
протистояння викликам ХХІ століття. 

Ми наголошуємо, що для досягнення миру та міжнародної безпеки, 
стабільного розвитку та соціального прогресу потрібний ефективний 
багатосторонній механізм, який базуватиметься на міжнародному праві, 
координуватиметься в усіх органах  ООН та визнаватиме нерозривний 
зв’язок між безпекою, економічним розвитком та захистом прав людини. У 
цьому контексті ми, Президенти України та Мексики, погоджуємося 
сприяти реформуванню ООН, яке не обмежуватиметься реформуванням 
Ради Безпеки, а дозволить забезпечити зміцнення системи Організації в 
цілому. Ми зобов’язуємося обмінюватися інформацією та ідеями стосовно 
аспектів реформування ООН, які стоять на порядку денному цієї 
Організації.   

Ми визнаємо важливість Конвенції ООН проти корупції та 
висловлюємося за набуття цим документом  чинності найближчим часом. 

Ми визнаємо необхідність надавати сприяння ініціативам світового 
співтовариства, спрямованим на забезпечення розвитку та безпеки шляхом 
активізації діалогу з регіональними та міжнародними фінансовими 



інституціями з метою реалізації домовленостей, досягнутих в ході Саміту 
Тисячоліття у 2000 р. та Саміту ООН в Монтерреї у 2002 р. 

Україна вітає проведення ІV Світового Форуму з питань водних 
ресурсів, який відбудеться в березні 2006 року в м.Мехіко. 

Ми висловлюємо інтерес до регіональних інтеграційних процесів, як 
у Європі, так і в Латинській Америці та Карибському басейні, розуміючи їх 
вигоду для країн-учасниць. Зокрема, Мексика відзначає роль, яку відіграє 
Україна в Об’єднанні ГУАМ (Грузія, Україна, Азербайджан та Молдова) 
та у процесах, що відбуваються на пострадянському просторі. Обидві 
країни домовилися надавати всіляке сприяння розвиткові відносин України 
з регіональними об’єднаннями Латинської Америки та Карибського 
басейну та Мексики – з ГУАМ та СНД.  

Україна визнає Мексику як важливого учасника світової 
торговельної системи, який має високі обсяги зовнішньої торгівлі з 
країнами світу та надав значного сприяння процесу лібералізації торгівлі 
завдяки укладенню торговельних угод більш, ніж з 40 країнами усіх 
континентів. Україна також визнає відповідальну роль Мексики, якій 
вдалося втримати стабільну економічну ситуацію та виробити ефективні 
заходи з метою боротьби з бідністю. 

Ми підкреслюємо наявність значних перспектив в українсько-
мексиканських відносинах, особливо в торговельно-економічній та 
інвестиційній сферах. Ми  визнаємо, що існують невикористані 
можливості для співробітництва в енергетичній, хімічній, металургійній, 
гірничорудній та туристичній галузях, у сфері взаємних поставок 
сільськогосподарської техніки, харчових продуктів і підтверджуємо 
налаштованість на розвиток співпраці у зазначених галузях. 

Ми домовилися надавати рішучу підтримку підприємствам, які 
працюють у сфері зовнішньої торгівлі, і продовжувати розвиток 
торговельного, інвестиційного співробітництва та співробітництва в сфері 
туризму. Окрім того, ми високо оцінюємо домовленості та результати 
двосторонніх зустрічей представників підприємницьких кіл, що відбулися 
в рамках цього візиту, та надаватимемо їм всіляку підтримку. 

Уряд Мексики підтримує прагнення України приєднатися в цьому 
році до Світової організації торгівлі. 

Ми домовилися також докладати спільних зусиль для зміцнення 
міжнародних механізмів, які б гарантували сталий соціально-економічний 
розвиток країн світу, а також створення засобів, які б забезпечили 
ефективне запобігання фінансовим катаклізмам та економічним кризам. 

Відзначаючи порівняльні переваги, які існують в  розвитку високих 
технологій двох країн, ми доручаємо урядам наших держав вивчити 
можливість надання стипендій для спільних досліджень, а також 



пожвавлення контактів між вищими навчальними закладами наших 
держав. 

Підписано в м. Києві 20 червня 2005 року в двох примірниках, 
українською та іспанською мовами. 
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